
Повідомлення про намір отримати

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ТОВ «РЕНІ-ЛІК ТЕРМІНАЛ»

Юридична адреса підприємства: 68800, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. 

Рені, вул. 28 Червня, 134, офіс 213.

Код ЕДРПОУ – 44931700.

Основний вид економічної діяльності за КВЕД – транспортне оброблення 

вантажів, код 52.24.

Метою розробки проектної документації є встановлення науково-

обгрунтованих нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферу від 

стаціонарних джерел діючого підприємства ТОВ «РЕНІ-ЛІК ТЕРМІНАЛ» і 

отримання дозволу на викиди.

Підприємство у даний час проходить процедуру оцінки впливу на довкілля.

До складу об’єкту входить:

- плавпричал №38 РФ ДП «АМПУ», який складається з несамохідної 

суховантажної баржі «РЛТ-1», берегоукріплення та берегового сполучення;

- пересувна насосна установка;

- автоестакада;

- під’їздні автомобільні шляхи.и.

ТОВ «РЕНІ-ЛІК ТЕРМІНАЛ» спеціалізується на перевантаженні наливних 

вантажів в експортно-імпортних напрямках.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на 

атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не 

передбачається.

У 2023 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на 

підставі якої, розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в 

Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих 

речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації усіх 



забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних регламентів на території 

промплощадки.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «РЕНІ-ЛІК ТЕРМІНАЛ» на 

атмосферне повітря можна оцінити як допустимий. Заходи щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих 

викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом 

встановлення умов.

Сумарний середній річний викид забруднюючих речовин становить 0,21 

т/рік.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та 

природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, 

вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.


